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ObavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na lV sjednici, odrZanoj 26. februara
2024. godine, razmatrao pituZbu koju ste podnijeli, na rad Jelene Vuietic, driavne
tuZiteljke u ... driavnom tuiilaStvu ..., u predmetu poslovne oznake Ktr. ...

Uvidom u spise predmeta, te imajuci u vidu pibavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika Tuiilackog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da je
postupaju1a tuZiteljka blagovremeno preduzimala radnje za koje je smatrala da su
potrebne za donoSenje odluke u predmetu. Takode je utvrdeno da je navedeni predmet
formiran 22.08.2023. godine, na osnovu akta .... drzavnog tuiilaEtva Ktr br. ... od
21 .08.2023. godine, te da je navedenim spisima prikljuien akt ....drZavnog tuiilaitva u
.... od 26.09.2023. godine, sa pilozima, te da je imenovana drZavna tuiiteljka nakon
prikupljenih potrebnih dokaza donijela dana 10.11 .2023. godine, odluku - sluibenu
zabiljeiku kojom nalazi da nema osnova za preduzimanje kiviinog gonjenja, protiv bilo
kojeg lica za bilo koje kiviino djelo za koje se goni po sluZbenoj duZnosti, o iemu je
obavtjestila podnosioca kiviine pijave sa pravnom poukom o daljim pravima u
postupku. Takode, dostavila je obavjeitenje Upravi policije da nema osnova za
preduzimanje kriviAnog gonjenja ali da se eventualno moie raditi o prekrSaju, te da je
potrebno preduzeti dalje radnje u cilju identifikacije poiiljaoca mejla i eventualnog
procesuiranja.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
Drtavnoj tuziteljki Jeleni VUAe C

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57n8,78f21 i57/22), obavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na lV sjednici, odr1anoj
26. februara 2024. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane B. A., na VaS
rad, u predmetu Ktr br. . ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali radnje za koje ste smatrali da su potrebne za
donoienje odluke u predmetu. Takode je utvrdeno da je navedeni predmet formiran
22.08.2023. godine, na osnovu akta Vrhovnog diavnog tuiilaitva Ktr br. ... od
21 .08.2023. godine, te da je navedenim spisima prikljuien akt ... drZavnog tuiilaStva u
B. P. od 26.09.2023. godine, sa prilozima, [e da ste nakon prikupljenih potrebnih dokaza
donijeli dana 10.11.2023. godine, odluku - sluibenu zabiljeSku kojom nalazite da nema
osnova za preduzimanje kriviinog gonjenja, protiv bilo kojeg lica za bilo koje kiviino
djelo za koje se goni po sluZbenoj duinosti, o 6emu ste obavijestili podnosioca kriviine
pijave sa pravnom poukom o daljim pravima u postupku. Takode, dostavili ste
obavjeitenje Upravi policije da nema osnova za preduzimanje kiviinog gonjenja ali da
se eventualno moZe raditi o prekrSaju te je potrebno preduzeti dalje radnje u cilju
identifikacije poiiljaoca mejla i eventualnog procesuiranja.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.
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